
ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2011. szeptember 8-án tartandó
rendkívüli ülésére

Tárgy: Székelykeresztúr polgármesterének
segítségkérő levelével kapcsolatos állásfoglalás

Tisztelt Képviselő-testület!

Rafai Emil testvértelepülésünk Székelykeresztúr Város Önkormányzatának polgármestere a mellékelt
levélben keresett meg bennünket azzal a szándékkal, hogy önkormányzatunk a helyi médiák
segítségével támogassa Madaras Éva gyógyulását.

A Székelykeresztúrra ellátogatott dévaványaiak többsége ismeri a fiatal lány édesanyját, aki a város
polgármesteri hivatalának több évtizede munkatársa. Ibolya többször járt Dévaványán, kislánya
diákként a csereüdültetés kapcsán szintén.

Bízva az áldozatkész emberekben a kérést mindenképpen teljesítenünk kell, a Dévaványai Hírlap
következő számában, a Sárréti Televízió szerkesztett hírműsorában és az önkormányzati honlapon
meg kell jelentetnünk a felhívást.

Javaslom azt is, hogy a Dévaványa Felemelkedéséért Alapítvány közreműködésével is indítsunk
gyűjtést, hogy kisebb összegek esetén az átutalás költsége és az ezzel járó adminisztráció ne riassza
vissza az adakozókat. Az alapítványi iroda a partnereinek (civil szervezetek, rendszeres támogatók
stb.) a részére a felhívást közvetlenül eljutathatja, szórólapokat, plakátokat és adománygyűjtő
dobozokat is készíthet, melynek segítségével szinte mindenkihez eljut a kérés.

Kérem az előterjesztés megvitatását, elfogadását, esetleg újabb javaslatokkal történő kiegészítését.

Dévaványa, 2011. szeptember 6.

Pap Tibor
polgármester

Határozati javaslat:
…/2011.(IX.8.) Kt. hat.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete testvértelepülésének Székelykeresztúr
Városának kérését támogatja, annak érdekében, hogy Madaras Éva gyógykezeléséhez a szükséges
költség rendelkezésre álljon a Dévaványai Hírlap következő számában, a város honlapján és a Városi
Televízió szerkesztett hírműsorában  felhívást tesz közzé.

Felkéri Dévaványa Felemelkedéséért Alapítvány Kuratóriumát, hogy az alapítványi iroda
közreműködésével sajátos eszközeivel segítse az adománygyűjtést és utalja a rászoruló részére.

Felelős: Pap Tibor polgármester
Határidő: folyamatos


